

14岁少年宿舍里窒息而亡

家长认为是遭同学群殴,校方称“闹着玩”导致悲剧

本报11月20日讯

11月14日,是陵县五中学生离校回家休假的日子,可14岁初三(3)班的学生王好戈再也不能回到父母身边了。就在这天午饭前,他在宿舍因窒息而亡。此事在当地成为焦点,死因扑朔迷离。然而一周过去了,还没得到妥善处理。20日这天,王好戈的家人到学校讨说法。

14日中午12点前后,陵县丁庄乡苑庄村的王宪礼正开着拉砖车,突然接到在工厂做工的妻子的电话:孩子在学校休克了。王宪礼立即赶往医院,在急诊室门口,他就知道出大事了,浑身发抖的他透过门缝,看到孩子身体已经僵硬。陵县中医院急诊一位护士向记者证实,当天中午12点多,一到学校他们就发现,孩子已没了生命体征。

孩子的去世对王家是晴天霹雳,王宪礼感到“天都塌下来了”。王宪礼说,孩子到底是怎么死的,那天中午到底发生了什么,没人给他说清楚。他说,孩子当时嘴巴冒沫鼻子出血,而死因传闻也越来越多。有人说被同学掐死的,有人说被同学捂住憋死的,还有一种说法,是孩子有心脏病猝死。而据王宪礼的了解,事发地不在王好戈自己班的宿舍,而是在初三(4)班的宿舍。当时参与打斗的有三、四名学生,孩子是被几个学生“憋”

死的。王宪礼怀疑学校对涉事人“统一口径”,责任全部推到一名姓刘的同学身上。那名学生至今仍在留审。

王宪礼说,好戈从小很听话,人缘也好,学习成绩居上游,不会招惹是非,身体挺棒,更没心脏病。事发后三天,有关部门开始重视此案,并着手协调处理。17日,警方口头通知的尸检结果是“窒息死亡”。与此同时,学校提出的人身伤亡赔偿数额是20万元,这令他们无法接受。

20日是孩子去世的“头七”,王宪礼一家人到学校讨要说法,被挡在门外。王好戈的姥姥嚎啕不已,而孩子的爷爷悲痛至极,昏倒在校园门口,被急救车运走。

20日下午,记者在陵县五中门口见到了该校教务处负责人姜老师。姜老师说,14日中午放学后,王好戈跟同桌在宿舍闹着玩,意外被触及动脉窦导致窒息,经抢救无效死亡。面对这起意外的悲剧,很多老师都哭了。目前,学校一方面确保3000名学生的安全,正常上课,同时正积极处理善后事宜。

为核实死因真相,记者多次致电王好戈的班主任,但均未接听。多次试图寻找同班同学和邻班主任了解现场真相,未果。多次致电警方寻求案情进展,未果。

本报记者



20日,王宪礼在学校门口讨要说法。

龙头企业又添9家“省”字号

有效期内可享受相关扶持政策

本报11月20日讯(记者

陈兰兰) 近日,省林业厅公布了山东省145家企业为省级林业龙头企业,按照《山东省林业龙头企业认定和管理办法》规定,2013年德州市共有9家企业获“省级林业龙头企业”称号。

据了解,此次山东省锦绣

千村农业股份有限公司、德州泰鼎新材料科技有限公司等9家企业被评为2013年度省级林业龙头企业。今年,德州市获得省级林业龙头企业的数量由去年的6家上升到9家,且技术主导型企业从无到有,占总数的三分之一。截至目前,德州市共有15家企业获此称

号。

经认定的龙头企业,其资格有效期为三年,从第二年开始,于每年12月15日提交企业一年来的运行情况报告,填写山东省林业龙头企业年度报告表,经县、市林业局审查盖章后报省林业厅。三年到期后,可申请复核。龙

头企业在运营过程中,如在安全生产、产品质量、环境保护等方面发生违法违纪问题且后果严重的,即取消其龙头企业资格。取得省级林业龙头企业资格的企业,在有效期内享受相关扶持政策,申请财政贷款贴息并符合条件的,给予优先安排。

德城>>

户政窗口自查自纠

本报11月20日讯(记者 董传同 通讯员 史学森 李杰) 近日,德州市公安局德城分局立足问题查摆,自查自纠,全力打造“最美户政窗口”。

查“脸难看”就是要对办理的材料细致审核,对来办理业务的群众在面谈时进行必要的询问,提高办事效率和准确率。

查“门难进”问题,对来办理户籍的群众,将所需材料一次告知,在材料准备齐全之后,将业务一次办结。查“事难办”问题,要求户籍窗口服务群众努力实现“三个零”,即服务群众零距离、办理业务零差错、严格办事零投诉。

临邑>>

整顿措施354项

本报11月20日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜超) 为突出解决办事效率低下问题,杜绝“门难进、脸难看、事难办”现象,提升工作效能,近日,临邑县工商局开展了“庸懒散”专项治理活动。

此项活动重点对有部署不落实、有规定不执行、办事周期长、效率低、利用职务之便“吃、拿、卡、要”、谋取私利、作风粗暴、态度蛮横,故意刁难服务对象、工作时间上网、玩游戏等行为进行治理。

活动开展至今,该局全体干部职工均建立了“庸懒散”专项治理档案,共查摆问题206条,制定整改措施354项。

夏津>>

廉政风险无缝防控

本报11月20日讯(记者 李榕 通讯员 邵剑峰) 11月20日,记者了解到,夏津县108个县直和垂管部门、14个乡镇街道、268个城乡社区、260个基层站所全部实现廉政风险防控无缝覆盖。

夏津县纪委出台了《关于全面拓展和深化廉政风险防控工作的实施意见》,把建立廉政风险防范机制纳入党风廉政建设责任制考核内容,层层签订责任书。

此外,各单位、社区通过清权确权、风险查找和风险评估,将风险点依据权力大小、权力行使的频率、腐败现象发生的概率、危害程度等因素,按照三个等级进行评定,合理划分风险点等级。